

*Знай наших!*

## «Бронзовые» инновации камышанок



**22-23 ноября в Казанском инновационном университете имени В.Г. Тимирязова прошел второй Международный инновационно-образовательный Кампус-2019 «Научно-производственный бизнес: стратегии успеха».**

Камышинский технологический институт (филиал) ВолгГТУ на Кампусе представляли студенты академической группы КТМ-161 Алена Соколова и Анна Воронина, их научными руководителями выступили преподаватели кафедры «Технология машиностроения и прикладная механика» врио заведующего кафедрой, к.т.н. Андрей Эдуардович Вирт и профессор кафедры, д.т.н. Ярослав Николаевич Отений. Участники работали на мастер-классах и семинарах.

На форуме обсудили такие темы, как искусственный интеллект (спикер – замдиректора Института развития информационных образовательных технологий и электронного обучения КИУ А. Зайнуллин), подготовка заявки на академическую мобильность (спикер – доцент МГТУ им. Н.Э. Баумана Н. Ватолкина), умный город (директор Института структурированного развития (Австрия) А. Петриц), технологическое предпринимательство (директор Центра по развитию предпринимательства Университета ИТМО Е. Гаврилова), карьерная навигация (руководитель лаборатории карьерной навигации КИУ, эксперт по карьерной навигации госпрограммы «Стратегическое управление талантами в Республике Татарстан» Е. Туктамышева) и многие другие.

В рамках Кампуса прошел очный этап защиты проектов Открытого конкурса инновационных идей «Пространство инноваций – 2019», в котором участвовали представители из 12 регионов Российской Федерации. Из 80 поступивших заявок и 30 отобранных на очную защиту проектов студенты Камышинского технологического института заняли почетное III место.

Поздравляем девушек с заслуженной победой в очень трудной борьбе!

**Пресс-служба КТИ.**